



В Ардатовском районе Нижегородской области несовершеннолетний подросток обвиняется в жестоком избиении местного жителя



Следственным отделом по г. Арзамас СУ СК РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя Ардатовского района Нижегородской области района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 ноября 2017 года поздним вечером в р.п. Ардатов обвиняемый, владеющий навыками рукопашного боя, нанес 37-летнему мужчине несколько ударов руками по голове. Потерявшего сознание потерпевшего он совместно со своими знакомыми перенес в квартиру. Утром 23 ноября 2017 года потерпевший от полученных телесных повреждений скончался в районной больнице.

Как установили следователи СК, в тот вечер друг обвиняемого сообщил ему, что ранее один из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

местных жителей его избил. Желая разобраться с этим вопросом, подростки пришли к обидчику домой. Дверь квартиры им открыл другой мужчина – потерпевший, который сообщил, что хозяин спит. Молодые люди вышли на улицу. Потерпевший проследовал за ними и стал высказывать претензии по поводу их нахождения возле подъезда. В ходе ссоры злоумышленник избил потерпевшего.

Обвиняемый заключен под стражу. Он обучался в одном из средних специальных учреждений.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1217166>